

杭州公路青年赴地铁2号线开展“三五学雷锋”志愿服务活动

在全国第55个“学雷锋纪念日”到来之际,为落实市交通运输局团工委“学雷锋,树新风”的工作部署,展现当代公路青年“奉献,友爱,互助”的良好风采,近日,来自省、市公路局的30余名团员青年来到杭州地铁2号线武林门站和钱江路站开展轨道交通志愿服务,用实际行动践行雷锋精神。

活动现场,公路青年志愿者为乘客指路,协助搬运行李,自助售票机购票服务……在高峰时期客流量较大时,志愿者们主动协助地铁工作人员维护现场秩序。活动中,公路志愿者们以尽心尽责、真诚友好的态度为出行的乘客送去温暖的关怀及贴心的服务。

同时,这次活动也得到地铁站工作人员和广大乘客的一致好评,展现了当代公路青年高度的社会责任感,收到了良好的社会反响。 朱卉



桐庐:路政连夜清塌方保畅通

受日前雨水天气影响,县道百富线2K+100M右侧由于骤降暴雨雨造成山体塌方,垮塌泥石占据半幅路面,致使交通受阻。接情况反映后,由路政和养护组成的抢险人员迅速赶赴现场分水百江镇奇源村附近,维护交通秩序,清理现场塌方落下的石块。

由于塌方现场光线黑暗,暴风雨天气严重影响路面行车可视范围,路政人员只能将执法车辆

停于塌方位置前面并打开警示灯提醒过往车辆减速避让。同时,路政与养护人员全力清理路面石块。经过4个小时的紧张抢险作业后,行车道上的碎石清除完毕,安全隐患得到及时排除。

3月以来,受雷雨天气的影响,山体塌方、滑坡等事故高发。路政人员在平日巡查中也会格外注意多发事故路段,做好预防保护工作,随时待命,快速有效应对各类突发险情。 孙明凯

高速路政三大队:开展节后客运车辆专项整治行动

春节后,高速路政三大队联合高速交警、萧山运管等部门对杭金衢高速服务区进行专项整治,积极维护高速服务区客运市场秩序。

为预防大客车在服务区内违规上下客、甩客及“黑车”非法营运等客运秩序混乱现象的出现,高速路政三大队联合高速交警、萧山运管积极协调、筹备,开展了杭金衢高速萧山服务区节后

客运车辆专项整治行动。同时,路政部门联合高速交警、萧山运管和高速服务管理部门通过悬挂横幅标语、执法和管理人员教育引导,积极宣传相关法律法规知识和安全规定,提醒客车驾驶员严格遵守相关法律法规,也提醒广大旅客安全文明出行,切实保障人民群众旅途顺利和生命财产安全。 汤鸿凯

建德:养护路政人员一夜无眠清障忙

据了解,近日,建德市境内由于遭遇强对流天气,伴随强降雨的大风袭击,320国道、330国道、富衢线、黄张线、寿李线等十多条公路的行道树被吹断倒在公路上,危及过往车辆及行人安全。险情发生后,公路部门及时启动应急预案,第一时间组织养护站人员赶赴事发现场排除险情。养护人员在现场设置警示标志,路政人员指挥来往车辆

缓慢通行。养护道工们利用油锯、绳子等作业工具,冒着风雨对倒伏的树木进行扶正,对折断及难以扶正的树木及时进行锯除。截止到第二天上午,公路部门共处理倒伏行道树171棵,砍伐倒伏毛竹100多根,清理倒伏的公路标志牌8块,清理三将线、杨梓线等处塌方70余立方米。

方宁 方国松

高速路政二大队:开展超限运输联合执法

3月6日,高速路政二大队袁浦治超检测站联合绕城高速交警在义桥收费站布设执法点,开展超限运输联合执法。严格按照联合治超的专项规定实施,由高速路政实施称重并消除违法行为,由高速交警进行处罚和记分。此次联合执法共查处

超限运输车辆1辆。

下一步,路政部门将在新的一年对超限运输车辆现状作进一步分析研判,强化与高速交警的联动联动,严格落实联合执法相关规定,保持治超高压态势,构建良好的运输秩序。 郑瀛 戚增兴

余杭:全力保障春运公路安全畅通

为了给驾驶员朋友创造一个优美、整洁、安全的驾驶环境,余杭公路处对管辖路段进行了全方位的路况、桥梁、涵洞的巡查工作。路政管理大队共出动巡查车919次,巡查里程共计15075公里,坚持每天对重点道路巡查不少于2次,清理路面堆积30起共178平方米,拆除非公路标志牌121块,整治马路市场79个。

同时,消除安全隐患,切实做好各项安全预

防工作,春运前夕,路政大队制定好计划,分配好人员,重点对涉及路段上的乱停车、乱堆物、乱摆摊、乱开挖、乱建筑、乱竖牌等六个现象开展了全方位的排查摸底,及时出动保障队伍、保障机械和保障物资,全力进行除雪、除冰和清除路面障碍物等工作,保障春运公路安全畅通及广大人民群众出行安全。

王黎娜

富阳:全力保障公路畅通

据统计,富阳区公路段春运期间共出动执法车辆42辆次,出动路政、养护人员16400人次,检查车辆480辆次,查处超限、抛洒滴漏车辆64辆,查处堆积物50余处计6270平方米,清理摊位30处,清扫路面4.2亿平方米,清理边沟200余公里,路面坑洞修补2800余平方米,修复水毁挡墙300余方。

3月4日,受强对流云团影响,夜里富阳出现短时强降雨、强雷电和8~10级大风等强对流天气。公路部门出动人员85人次,机械车辆20台次,处理标牌8块,处理吹倒树木81株,砍毛竹30棵,处理断枝100棵,处理倒塌围墙一处。

楼咪莉

淳安:开展义务植树活动

初春千岛湖,草木吐绿,万物复苏。3月8日下午,淳安公路段组织2018年义务植树活动,段属企事业单位职工纷纷参与集中,用自己的行动,为千岛湖再添一份绿。

植树现场,一派热火朝天景象。在专业养护工的指导下,挖坑、回填、栽植、覆土,职工们挥舞着手中的锄头、铲子,干得有模有样。种完一棵,下一棵,同事之间相互配合与协作,尽显了公路人的朝气与品质。

忙碌劳动后,近200多棵鸡爪槭迎风挺立,孕育着绿色的希望,也为千岛湖全域景区化添砖加瓦。 余骞

临安:积极参加志愿者服务活动



近日,临安公路段组织青年党员、团员13人参加了区交通运输局联合团区委在汽车东站开展的2018年“青春暖流,情满春运”志愿者服务活动。

活动期间,一个个身穿红马甲的青年党员、团员穿梭于汽车东站前广场、进出口、候车室,为旅客搬运行李、供应免费姜茶和医药品、提供乘车咨询、引导排队秩序等服务,充分发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,努力为返乡人员的春运出行提供热情、周到、高效服务,帮助群众温暖回家、幸福过年。受到帮助的群众纷纷表示感谢,志愿服务活动得到了一致好评。 汪国军

高速路政一大队:及时处置突发事件

3月7日下午,高速路政一大队路政队员在G56杭徽高速公路巡查时,发现杭州方向临安高速服务区入口匝道被一辆豫R牌照的6轴半挂车堵塞,后方六七辆汽车排队至高速公路主车道。

路政队员立即在匝道入口处停车并做好预警措施。经现场了解,该半挂车因刹车皮抱死,硬硬在匝道中间不能移动。路政队员一边联系监控指挥中心通知施救,一边通过巡查车辆显示屏打出“向左改道”标语,提醒后方车辆及时避让。事故发生后,高速交警也前来疏导交通。

经过近50分钟,该抛锚车辆被施救车辆拖离,临安高速服务区杭州方向入口匝道恢复通行。 王维尧